2023 DOMANE+ AL

SERVISNI PRIRUCKA




Vedeni brzd/fazeni E-systém

L

Montéaz stfedového sloZeni/
shimacde krouticiho momentu

Vyjmuti baterie

Uchyty na ram

Drzak retézu

Bezpecnost

A VAROVANI

Radné utahnéte spojovaci prvky.

Spojovaci prvky vzdy utadhnéte na pozadovany moment.
V pripadé prekroceni stanovené hodnoty muze dojit

k deformaci nebo poskozeni komponent( a spojl.
NedotaZeni miZe vést k jejich uvolnéni. Oboji mize

poskodit kolo a zapficinit Graz jezdce.

A VAROVANI

Opétovné naneste zajistovac zavitu.

Chcete-li demontovany spojovaci material oSetreny za-
jistovacem zavitl pouZzit i pfi montazi, musite ho nejprve
ocistit izopropylalkoholem a pak na néj nanést novou
vrstvu lepidla. Pokud zajiStova¢ nepouzijete, Sroubové
spoje se mohou uvolnit a zpUsobit poSkozeni kola

a zranéni jezdce.

2023 Domane+ AL

W

Vyjmuti stredového slozeni/
snimace krouticiho momentu

Vyjmuti zadniho kola

~
=l

a
<
S

Vidlice a hlavové slozeni

Technické udaje

Vysvétlivky

O

/ Nanést spravny druh maziva

PouZzit zajistovac zavit(

Utahovaci moment

%  Lanko (stahovaci paska)

Dalsi informace

Dalsi pfirucky jsou k dispozici na strance Trekbikes.com/

manuals.

¢ Navod k obsluze - kompletni navod dodavany s jizdnim
kolem

¢ Navod k obsluze elektrokola Hyena - podrobné pokyny
ohledné e-systému naleznete pod Elektrokola > 2023


http://Trekbikes.com/manuals
http://Trekbikes.com/manuals

2023 Domane+ AL

Vedeni brzd /fazeni

Srouby patky pfehazovaéky (M3 x 6,4 mm) - W318604

Patka prehazovacky - W5268484
Hadicka zadni brzdy

Bowden prehazovacky

Hadicka predni brzdy

Bowden presmykace

CYONONOXORO


https://www.trekbikes.com/p/W318604
https://www.trekbikes.com/p/W5268484

E-sysiém

safo

OXNONCRONONOXOXO

Motor v naboji - W5266205

Ovlada& - W5257327

Snimac krouticiho momentu - W5257770
Ovladag - W5252986

Baterie - W5255878

Srouby, T30 (M6 x 8 mm) - W5258222
Srouby, T10 (M4 x 6 mm) - 5269023
Srouby, T10 (M3 x 8 mm) - W285213

Kryt stfedového slozeni - W5263932

2023 Domane+ AL

Voditko lanka

Sroub voditka lanka 5284388
(M4 x 6 mm) B
Antirotacni matice s pfirubou

— 5288641

Srouby osy

Kryt nabijeciho portu - W526g927
Prichodka lanka - W5268283

Dalkové ovladacCe na fiditka — W5264978

Dalkovy kabel — W5274443


https://www.trekbikes.com/p/W5266204
https://www.trekbikes.com/p/W5257327
https://www.trekbikes.com/p/W5257770
https://www.trekbikes.com/p/W5252986
https://www.trekbikes.com/p/W5255878
https://www.trekbikes.com/p/W5258222
https://www.trekbikes.com/p/5269023
https://www.trekbikes.com/p/W285213
https://www.trekbikes.com/p/ W5263932
https://www.trekbikes.com/p/5284388
https://www.trekbikes.com/p/5288641
https://www.trekbikes.com/p/W5263927
https://www.trekbikes.com/p/W5268283
https://www.trekbikes.com/p/W5264978
https://www.trekbikes.com/p/W5274443

2023 Domane+ AL

Vyjmuti zadniho kola

1. Preradte na nejmensi zadni prevodnik (nejvyssi
prevod) a predni, vnitfni kotouc.

2. Odpojte kabel motoru u retézové vzpéry a vytahnéte
ho z priichodky (10).

3. Vyjméte oba Srouby osy (13) a matice s prirubou (12).




2023 Domane+ AL

Vyjmuti sttedového sloZeni/snimaée krouticiho momentu

POUZE AUTORIZOVANI PRODEJCI: Servis systémii elektrokol musi provadét pouze autorizovani prodejci. Nespravna
manipulace s témito dily, nevhodné naradi ¢i Spatny utahovaci moment mize vést k poskozeni soucasti a kabell systému

elektrokola.

1.  VySroubujte tfi Srouby z krytu stfedového slozeni (9).

2. Odstrante kryt stfedového sloZeni (9) a vysunte ho
nahoru po bowdenu pfehazovacky.

o9

3. Odpojte kabel snimace kroutictho momentu.
POZNAMKA: Neodpojujte kabely zatazenim za sa-
motny drat, mohlo by dojit k jejich poSkozeni.

POZNAMKA: Pokud neodpojite konektor a pokusite
se sundat viko stfedového sloZeni, mize dojit
k poSkozeni kabelu snimace krouticiho momentu.

e

4. Odstrante viko na levé strané.

5. Vytahnéte snimac kroutictho momentu/stfedové
slozeni.

6. Vyjméte viko stfedového sloZeni na pravé strané.



2023 Domane+ AL

Montaz stredového slozeni/snimace krouticiho momentu

POUZE AUTORIZOVANI PRODEJCI: Servis systémii elektrokol musi provadét pouze autorizovani prodejci. Nespravna
manipulace s témito dily, nevhodné naradi ¢i Spatny utahovaci moment mize vést k poskozeni soucasti a kabell systému

elektrokola.

1. Nasadte viko na pravé strané a utahnéte ho na
35 Nm.

|
A

1
’

2. Do levé strany ramu zasunte koncem se zarezy
snimac krouticiho momentu s kabelem.

W

3. Opétovné zapojte stfedové slozeni/snimac krouticiho
momentu.

4. VSechny kabely zasunte do stfedového sloZeni a
nainstalujte kryt. Utdhnéte Srouby (8) na 2 Nm.

-

o

i?




2023 Domane+ AL

Vyjmuti baterie

POUZE AUTORIZOVANI PRODEJCI: Servis systémii elektrokol musi provadét pouze autorizovani prodejci. Nespravna

manipulace s témito dily, nevhodné naradi ¢i Spatny utahovaci moment mize vést k poskozeni soucasti a kabell systému
elektrokola.

1.  Vyjméte stfedové sloZeni/snimac krouticiho 5.  OtoCte ram a vysunte sestavu baterie.
momentu (viz

POZNAMKA: Pozor, aby vdm nevypadla. Baterie by
strana b5).

mohla vyklouznout a upadnout na podlahu, coz by ji
2. Prefiznéte stahovaci pasku, ktera drzi motor u ramu. poskodilo.

Odpojte kabel motoru.

<<

3. Odpojte vSechny kabely ve stfedovém sloZeni.

POZNAMKA: Neodpojujte kabely zataZenim za sa-
motny drat, mohlo by dojit k jejich poSkozeni.

o

Odpojte baterii a vyjméte Srouby (7), kterymi je
ovladac pfipevnén k baterii.

4. VySroubujte dva Srouby (6) z dolni rdmové trubky.




Montaz baterie

2023 Domane+ AL

POUZE AUTORIZOVANI PRODEJCI: Servis systémii elektrokol musi provadét pouze autorizovani prodejci. Nespravna
manipulace s témito dily, nevhodné naradi ¢i Spatny utahovaci moment mize vést k poskozeni soucasti a kabell systému

elektrokola.

1. Ctyfmi Srouby (7) pfiSroubujte ovladag k baterii (jsou-
li rozpojeny). Utahnéte Srouby na 3 Nm.

2. Umistéte lanka po stranach dolini trubky a sestavu
baterie zasunte do dolni trubky.

Netlacte na baterii - méla by se zasunout bez nad-
byte¢ného tlaku. V pfipadé potreby polohu kabell
upravte.

Ovladac ' N Zadni brzda

Presmykaé 4/ | Prehazovacka

POZNAMKA: Ujistéte se, 7e mezi otvorem nabijeciho
portu a baterii nejsou zadné kabely. V opaéném
pripadé nepujde nabijeCku zapojit.

3. Utahnéte Srouby baterie (6) na 6 Nm.

4. Namontujte stfedové slozeni/snimac krouticiho
momentu (viz
strana 6).

5. Znovu zapojte vSechny kabely.

> <

6. Zapojte zasuvku kabelu motoru a uchytte kabel
k fetézové vzpére stahovaci paskou.

7.  VSechny kabely zasunite do stfedového sloZeni a
nainstalujte kryt (9). Utahnéte Srouby (8) na 2 Nm.




2023 Domane+ AL

Vidlice a hlavové slozeni

(1) Homikryt - W590959
&

@ Kompresni krouzek - W532842

@ Horni loZisko hlavového slozeni - W531676
—

@ Dolni lozZisko hlavového slozeni - 417578

max.

-
e | 39mm|  Volitelné
®\ - podiozky



https://www.trekbikes.com/p/W590959
https://www.trekbikes.com/p/W532842
https://www.trekbikes.com/p/W531676
https://www.trekbikes.com/p/417578

Drzak fetézu

o

\ Jo

Nastaveni drzaku retézu

1. Preradte na nejnizsi pfevod (nejvétsi ozubené kolecko na zadni kazeté) a predni, vnitini prevodnik.

2. Uvolnéte Sroub (1) na drzaku retézu.

3. Natocéte volny dil (znazornén Gervené) tak, aby od néj a fetézu byla horizontalni vzdalenost 1 mm.

(1) Sroub (M4 x 22 mm)

@ Drzak fetézu
Plochéa podlozka
(M5 x 10 mm)

@ 3roub (M5 x 16 mm)

4. Utahnéte Sroub (1) na 1 Nm.

2023 Domane+ AL

— 5305773



https://www.trekbikes.com/p/5305773

2023 Domane+ AL

Uchyty na rém

Blatniky a zadni nosic
~% %

(1) Srouby (M4 x8 mm) - W575056

Ve
~

" Mustek sedlové vzpéry -
L3 W503255
-— -
4 (3) *Krytotvoru - W308963
7
*PouZivaji se k zakryti otvort Gchytt
na blatniky a nosic.
Pristupova zatka Uchyty na kosik na lahev

Odstrante kryt otvoru (1) a pomoci horniho pfistupového
otvoru vysunte ovladac ven.

®/

O

@ Kryt otvoru

(1) Srouby (M5 x 16,5 mm)
@ rouby (M5 x 8 mm) - W598484

(3) Podiozky (M5)


https://www.trekbikes.com/p/W575056
https://www.trekbikes.com/p/W503255
https://www.trekbikes.com/p/W308963
https://www.trekbikes.com/p/W598484

Technické udaje

Ram
AL+
Délka osy pfes matice zadniho naboje 141 mm
Délka osy pfes matice pfedniho naboje 100 mm
Horni krk sloupku vidlice, vnéjsi primér 28,6 mm
Dolni krk sloupku vidlice, vnéjsi pramér 38,1 mm
Pramér brzdového kotouée Pfedni 140/160 mm
min/max Zadni 140/160 mm
S blatniky 32 mm
700c plast, max. Sitka
Bez blatniku 38 mm
Predni Ano
Kompatibilni s blatniky -
Zadni Ano
Retézova linka/prevodnik
Retézova Max. zubt prevodniku (T)
linka Maly | Velky Single (1x)
| shimano 435mm | 34T  |s0T _

2023 Domane+ AL



